
 

  

Notulen MR vergadering 15 september 2025 
 

Aan:  Leden MR IKC de Schatkist 
Tijd: 19.30 – 21.00 uur 

Locatie: Smaragd 
Aanwezig: Erik, Karen, Lianne, Bianca, Jasmijn 
 

Opening & mededelingen 
Floor start na de herfstvakantie weer met de MR. 

Irma moet haar energie verdelen door prive omstandigheden, ze zal na de 
kerstvakantie weer aansluiten. 
 

Vorige notulen (23 juni) 
1. Aanvullende vragen: 

Mededenken vanuit MR: programma van eisen nodig/ inplannen? 
Bianca is in overleg met bestuur, komt hier later op terug. 

2. Oud-leerlingen bergkristal: hoe is de start geweest voor deze kinderen en de 

leerkrachten? 
Twee van de kinderen zijn met veel hulp goed in de klas gestart. Twee 

jongens hebben meer moeite, we voeren gesprekken met ouders over een 
eventuele andere school. Stappenplan gebruiken we consequent, wat 

mogelijk kan resulteren in thuiszitten.  
Communicatie is hierin heel belangrijk. Met het team besproken dat we na 
gesprekken een mail sturen om gemaakte afspraken voor beide partijen 

helder te maken. 
 

Mededelingen van Bianca 
• Toelichting manier van werken schooljaar 2025-2026 (vanuit vorige 

vergadering) 

• Stand van zaken pauzes 
We gaan maar 20 minuten naar buiten ipv 30 minuten. Dit hebben we 

stilzwijgend gedaan. Reden: meer onderwijstijd en minder onrust tussen 
kinderen.  

• GWGB status  

• Memo  
- Veel positieve berichten in de memo.  

- Groep 3 is erg groter, is spannend. Bianca wil later ook met bestuur 
hierover in gesprek.  

- Vanuit de opleiding hebben Marlies en Chantal te horen gekregen dat 

er geen wettelijke 1 januari grens is. Dit biedt ruimte te kijken naar 
onze kleuters.  

- In onze huidige groep 3 zijn weinig kinderen leesrijp. We onderzoeken 
hoe de kleutergroepen meer kan aanbieden om leesrijp te worden.  

- Oktober de scholing van Ewart Vervaat. We hopen in de toekomst op 

hetzelfde tijdstip leesonderwijs op kindniveau aan te bieden. 
- Inspectie zal naar alle waarschijnlijkheid via het bestuur uitkomen bij 

onze school vanwege een aantal jaar na elkaar zwakkere resultaten. 
Bianca geeft aan dat de inspectie veel positieve dingen kan zien, we 



 

  

zijn volledig in ontwikkeling.  
- Burgerschap heeft aandacht nodig. Beleidskaart is gemaakt door 

Bianca, zal binnenkort team hierin meenemen.  
- BSO groeit. Nieuwe mensen zijn een aanwist voor het team. 

Verwachting is dat de nieuwe kleuters wel hier naar de BSO zullen 
gaan.  

- Rapporten willen we veranderen, naar een format waarin niet alleen 

beoordelen maar ook positieve dingen. Kleuters zijn begonnen met 
een nieuw rapport, waarin meer ruimte is om toelichting te geven bij 

vakken. Voor december willen we graag een nieuw rapport. Gaan we 
dit in één keer doen of gefaseerd vanuit groep 3? Op een 
meedenkavond kunnen ouders hierover meedenken. 

 
Documenten 

• IKC gids 

• Jaarverslag 24-25 

• Jaarplan 25-26 

• Werkdrukakkoord 

• Werkverdelingsplan  

Niet iedereen heeft gereageerd van het team. Daarom besluiten we dat zowel het 

werkdrukakkoord als werverdelingsplan akkoord is. 

 

Losse eindjes 
• Stukje vanuit MR in Binnenkomertje 

Voorstel; Begin van het jaar voorstellen van de MR leden. Na elke 
vergadering zal de MR leden een aantal regels in de Binnenkomer en in de 

memo gezet worden. Bianca gaat notulen op de wesite zetten, zoekt nog uit 
of dit verplicht is.  

• Delen van notulen op website of elders 

• Statuten MR Schatkist 
• Taakverdeling 

 
Positieve punten 

• Groepen zijn rustige gestart. Kinderen komen met positieve geluiden thuis.  

• Communicatie via Social Schools is helder. 
• Positieve en vrolijke schoolgids. 

 
Data volgend schooljaar  
15 september 2025 

17 november 2025 
12 januari 2026 

2 maart 2026 
13 april 2026 (toegevoegd) 
8 juni 2026 

 
Rondvraag 

Geen  


